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1. INTRODUCERE
Autoritatea contractantă UAT Municipiul Slobozia intenționează să achiziționeze

servicii de Dirigenție de șantier pentru implementarea obiectivului de investiție

“CONSTRUCȚIE COMPLEX SOCIAL BORA- CONSTRUIRE LOCUINTE

SOCIALE TIP CONTAINER (MODULARE) ” din cadrul Proiectului finanţat prin

Programul Operațional Regional, Componenta 1: POR/ 2019/ %/ 9.1/ 7 Regiuni, Axa

prioritară 9, Prioritate de investiții 9.1, Axa prioritară 9: Sprijinirea regenerarii economice şi

sociale a comunităților defavorizate din mediul urban, Cod proiect SMIS: 155429.

Obiectul principal al contractului îl reprezintă asigurarea serviciilor de dirigenție de

şantier pentru U.A.T. Municipiul Slobozia, în calitate de beneficiar, în derularea contractului

de lucrări privind execuţia lucrărilor , vizând existența, monitorizarea şi supravegherea

lucrărilor de construire conform prevederilor legislaţiei române în vigoare (Legea nr.10/1995

privind calitatea în construcții şi Ordinul MDRAP nr. 1496/2011 privind aprobarea procedurii

de aurorizare a diriginților de şantier), în scopul asigurării executării conforme a lucrărilor din

punct de vedereal tuturor parametrilor: timp, cost, calitate şi siguranța.
Determinarea valorii estimate a serviciilor de Dirigenție de şantier s-a făcut în baza

documentației tehnice-faza PT elaborate de SC DOT ARCHITECTURE AND

ENGINEERING SRL, valoarea fiind estimată în funcţie de preţurile din deviz ul general.

2. CONTEXTUL REALIZĂRII ACHIZIȚIEI DE SERVICII
21. Informații despre Autoritatea Contractantă :

Denumire: UAT Municipiul Slobozia
Cod fiscal: 4365352
Adresa:Strada Episcopiei, nr.1
Tel./fax :0243-231401;0243-212149
Adresa web:www.municipiulslobozia.ro

2.2. Informaţii despre contextul care a determinat achiziționarea serviciilor

Municipiul Slobozia este beneficiar eligibil al Programului Operational Regional

2014-2020, Axa prioritară 9 - Sprijinirea regenerarii economice şi sociale a comunităţilor

defavorizate din mediul urban, Prioritatea de investiții 9.1 - Dezvoltare locală sub

responsabilitatea comunităţii (DLRC).
Obiectivul de investiţii „Construcție Complex Social Bora” se încadrează în

prevederile Programului Operaţional Capital Uman 2014 -2020, Axa Prioritară 5 „Dezvoltare

locală plasată sub responsabilitatea comunității”, Obiectiv tematic 9 „Promovarea incluziunii

sociale, combaterea săraciei şi a oricarei forme de discriminare”, Prioritatea de investiții 9.1

„Strategii de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunitații” (SDL), Obiectiv

Specific 5.1 „Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie şi excluziune socială

din comunitățile marginalizate (romă si non-romă” din oraşe/municipii cu peste 20.000

locuitori. cu accent pe cele cu populație aparținând minorității romă prin implementarea de

măsuri/ operaţiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC”.

Astfel, proiectul se încadrează în Obiectivul specific 2. SDL - Reabilitarea şi

amenajarea spaţiului public urban din zonele urbane marginalizate, în vederea creşterii

calității vieții locuitorilor. Acest Obiectiv specific al SDL se corelează cu obiectivul specific

cuprins în Strategia Natională privind Incluziunea Sociala şi Reducerea Sărăciei, la capitolul

2.6 Locuire, pct. 2.6.1 "creşterea accesibilității şi îmbunătățirea calității locuințelor, în special
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pentru populația vulnerabilă” şi pct.2.6.2. "dezvoltarea sectorului locuirii sociale”. Totodată,

obiectivul se corelează cu Strategia Guvernului României de incluziune a cetăţenilor români

aparţinând minorităţii rome pentru perioada 2014-2020- Îmbunătăţirea condiţiilor de locuit în

comunitățile locale defavorizate din punct de vedere economico-social, precum şi asigurarea

accesului la servicii publice şi mica infrastructură.
Proiectul propus contribuie la îndeplinirea obiectivului general al POR 9.1. precum şi

cel al Strategiei de Dezvoltare Locală de reducere a numărului persoanelor expuse riscului de

sărăcie şi excluziune socială şi obiectivul specific 2 din SDL a municipiului Slobozia

Îmbunătăţirea condițiilor de locuire, precum şi a accesului la servicii de infrastructură şi

utilităţi publice în comunitătile marginalizate.
La nivelul ZUM ( Zona Urbană Marginalizată), Cartierul Bora este zona marginalizată

de romi.
Între 200-400 de persoane din teritoriul Strategiei de Dezvoltare Locală a

Municipiului Slobozia se află în risc de sărăcie şi excluziune socială.
Obiectivul de investiții este în concordanță cu Strategia de Dezvoltare locală a

Municipiului Slobozia pe baza căreia se accesează finanțarea în cadrul Priorității de investiții

91 - Dezvoltare locală sub responsabilitatea comunității (DLRC), aferentă măsurii

“Construirea de locuințe sociale modulare şi cantină socială pentru persoanele caretrăiesc în

locuințe improprii sau adăposturi improvizate, cu respectarea principiilor arhitecturii

participative şi dotarea minimă a acestora, inclusiv asigurarea accesibilității pentru persoanele

cu dizabilități şi a sistemului de încălzire în locuinţele sociale construite” .

Cele mai stringente probleme ale comunităților vulnerabile sunt: lipsa locurilor de

muncă, problemele legate de infrastructura locală şi anume mobilitatea urbană, starea străzilor

şi drumurilor din ZUM, condițiile de locuire în cartierele mărginaşe, serviciile publice sociale,

medicale, socio-medicale si educaționale.
Toate acestea contribuie la un nivel de trai scăzut pentru cetățenii zonelor urbane

marginalizate, aspecte care au fost prezentate pe larg în cadrul SDL. Pentru a le rezolva cel

puţin parţial, soluția autorității publice locale şi a societății civile a fost înființarea GAL şi

accesarea de fonduri europene structurale şi de investiții atât pentru infrastructura cât şi pentru

dezvoltarea ocupării, educației, pentru asigurarea unor servicii de bază precum cele medicale,

de transport, utilitați.
Principalele probleme identificate în comunitatea marginalizată sunt:

- Inexistenţa unui spațiu adecvat de cazare pentru familiile aflate în dificultate (fără

venituri, rămase făra locuintă în urma unor calamități, mame abuzate, condiţii insalubre de

locuit etc.).Conform datelor furnizate de către Direcţia de Asistenţă Socială Slobozia,

imobilul cu destinaţia locuințe sociale din Str. Viilor, nr. 61 prezintă urmatoarele degradări:

tencuieli căzute parţial, zugrăveli învechite, compartimentări necorespunzătoare pentru un

bloc de locuințe, instalaţii electrice necorespunzătoare, instalații sanitare deteriorate, lipsa

unuisistem de încălzire, lipsa bucătăriilor şi a grupurilor sanitare pentru fiecare garsonieră.

- Spațiu insuficient pentru pregătirea şi servirea mesei oferite persoanelor asistate

social. Din datele Direcţiei de Asistentă Socială Slobozia, în cadrul Cantinei Sociale sunt

asigurate un număr de 110 locuri la mese pentru un număr mediu zilnic/săptămânal de 200 de

beneficiari. Menţionăm că există doar o Cantină Socială care deserveşte tot teritoriul

administrativ al municipiului Slobozia, iar în cazul beneficiarilor din cartierul Bora, servirea

mesei se face printr-un furnizor privat de alimențatie publica datorită distanţei între domiciliu

şi Cantina Socială Slobozia.
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- Conform Strategiei de Dezvoltare Locală, infrastructura rutieră din teritoriul

identificat ca Zonă Urbană Marginalizată a Municipiului Slobozia este într-o stare avansată de

degradare, fiind necesare lucrări de modernizare şi reabilitare în cartierul Bora: Străzile

Burebista, Stânjenei şi Maxim Gorki prezintă urmatoarele caracteristici:
» carosabil deteriorat, din macadam; pe alocuri drumurile sunt din pamânt;
* în carosabil sunt gropi unde se adună apa, umectând corpul drumului;
* apa pluvială pătrunde în corpul drumului reducând capacitatea portantă.
Prin acest obiectiv de investiții, se vor realiza:
- Îmbunătăţirea stilului de viaţăşi al confortului populației deservite.

- Asigurarea condițiilor minime pentru un trai decent din punct de vedere locativ.
- Aducerea mai aproape a serviciilor sociale pe care le poate furniza U.A.T.

Municipiul Slobozia către beneficiarii acestora, eliminând bariere de distantă şi cost care pot

fi generate.
- Crearea unor spatii adecvate care să asigure cetațenilor aflați în dificultate, condiții

pentru cazare si masă.
- Îmbunațirea accesului la servicii de infrastructură şi utilităţi publice în comunitățile

marginalizate.
- Facilitarea accesului în complexulsocial şi oferirea unor conditii optime de acces

rutier pentru locuitorii cartierului.
- Asigurarea accesului în condiții de siguranţa la drumurile naţionale, județene, locale

al cetăţenilor;
- Dorința autorităților locale de a asigura un mediu de viată curat şi sănătos locuitorilor;

- Dezvoltarea potențialului economic;
- Eliminarea apariţiei unor posibile accidente rutiere;
- Corelarea obiectivelor autoritații locale cu cele ale comunității marginalizate în

scopul asigurării unor căi de transport moderne.
U.A.T. Municipiul Slobozia a luat în considerare faptul că, pentru a asigura condiții

adecvate de trai necesare gupurilor vulnerabile se recomandă măsuri suplimentare pentru

integrarea socială a grupului de rromi:
- Se recomandă creşterea numărului de locuinţe prin construirea de locuințe sociale;

- Se recomandă măsuri pentru asigurarea condițiilor de salubritate;

- Se recomandă ecologizarea terenurilor atât îmbunătățirea imaginii oraşului, cât şi

pentru introducerea acestora în circuitul economic;
- Se recomandă măsuri pentru asigurarea unor locuinţe sigure în exploatare, cu

minimum de utilitați necesare unui trai decent;
- Se recomandă măsuri pentru asigurarea de locuințe pentru familiile cu venituri mici,

dezavantajate din punct de vedere social;
- Se recomandă măsuri de creştere a gradului de ocupare a populației locale prin

crearea de locuri de muncă atât pe perioada execuției proiectului, cât şi pentru întreținerea

blocului;
- Se recomandă creşterea gradului de implicare a autorităților prin asistență socială în

vederea conştientizării familiilor dezavantajate, inclusiv a celor de etnie rromă, asupra

importanţei educației copiilor, prin oferirea unui mediu propice dezvoltării individuale şi

sociale durabile.
Se urmăreşte elaborarea şi punerea în aplicare a unor programe care vizează

promovarea inovării sociale în rândul grupurilor celor mai vulnerabile. La nivel naţional,
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statul român va trebui să definească şi să pună în aplicare măsuri care vizează situaţia

specifică a grupurilor cu un grad de risc ridicat (familii monoparentale, femeile în vârstă,

minoritățile, rromii, persoanele cu handicap şi persoanele fără adapost).
Lipsa unei locuinţe reprezintă un factor important al excluziunii sociale influențând

direct gradul de educație al individului, lipsa de calificare, conducând astfel la o lipsă a

participării acestuia în economia formală. Grupurile cu risc ridicat de excluziune socială sunt:

copii ajunşi în stradă, tinerii care părăsesc centrele de plasament, familiile dezorganizate,

persoanele vârstnice, persoanele cu dizabilități fără susținători legali şi cu un grad mare de

dependentă socio-economico-medicală, victimele violenţei în familie, persoanele fără adăpost,

şomeri de lungă durată, precum şi o parte semnificativă a populației de rromi, care

acumulează mai multe dizabilități sociale.
Autoritatea publică locală şi-a manifestat în permanență interesul pentru acoperirea

cerinţelor pe plan local şi rezolvarea poate a celei mai prioritare necesitați la nivelul localității,

respectiv lipsa de locuinţe având în vedere faptul că în prezent, soluţii de rezolvare a lipsei de

locuinţe există numai pentru câteva cazuri sociale individuale, fără ca problemă colectivă

majoră să poată fi depaşită.
Având în vedere situaţia economică actuală, precum şi necesitatea asigurării unui fond

de locuințe se impune îmbunătățirea infrastructurii de acest tip, precum şi crearea
infrastructurii de drumuri adecvate.

Proiectul vizează 1044 de persoane care locuiesc în zonele marginalizate de romi din
cartierul Bora, precum şi populația de pe întreg teritoriul SDL Slobozia.

Aceste categorii de persoane fac parte din grupul ţinta format din copii în situatii de

dificultate, adolescenți cu comportamente la risc, copii şi tineri ai străzii; persoane care au

părăsit de timpuriu şcoala; persoanele fără adăpost; persoane adulte şomere sau inactive;

persoane cu dizabilităti.
Tipul de grup ţinta vizat este format din persoane adulte şomere sau inactive; persoane

cu dizabilitați, familii ai căror copii sunt cu dizabilitați, aflate în situaţii de dificultate, copii si

tineri ai străzii, persoane care au părăsit de timpuriu şcoala, copii care locuiesc în Zona

Urbană Marginalizată de pe teritoriul Municipiului Slobozia, precum şi persoanele făra

adăpost, categorii de persoane vulnerabile sau marginalizate. Printre aceste categorii de

persoane se numără şi persoanele vârstnice, cu dizabilităti sau nevoi speciale, abuzate sau

victime ale infracţionalitătii şi 200 - 400 de persoane din teritoriul SDL aflate în risc de

sărăcie şi excluziune socială.
Obiectivul de investiții are ca scop principal constructța unui complex social în

cartierul Bora al Municipiului Slobozia, pe două amplasamente diferite, care vor fi unite de

rețeaua de străzi, care urmează a fi reabilitată prin proiect, reţea care face legătura

amplasamentului investiţiei de pe strada General Magheru nr. 115 cu DJ201.

2.3. Informații despre beneficiile anticipate de către Autoritatea Contractantă
Contractantul se va angaja să presteze serviciile, de o manieră rezonabilă şi prin

competență şi profesionalismul asteptate din partea unei organizații cu statut profesional

ridicat, în conformitate cu standardele stabilite în acest Caiet de Sarcini.

2.4. Obiectivul general la care contribuie realizarea serviciilor
Obiectivul general al investiţiei Construire Complex Social în Municipiul Slobozia îl

constituie promovarea dezvoltării resurselor umane şi a incluziunii sociale prin asigurarea
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unorlocuințe construite pe strada General Magheru nr. 115, a unei cantine cu săli de mese pe
strada Maxim Gorki nr. 18B şi infrastructură drumuri pe străzile Maxim Gorki, Stânjenei şi

Burebista, pentru persoanele defavorizate și este cuprins în strategia de dezvoltare Locală a

Municipiului Slobozia.
Obiectivul general contribuie la îmbunătățirea impactului şi sustenabilitatea

proiectului: Construire Complex Social în Municipiul Slobozia, implementat de către U.A.T.

Municipiul Slobozia.

2.5. Obiectivul specific la care contribuie realizarea serviciilor
Obiectivele specifice ale proiectului sunt:
- Înființarea prin construire a unui complex social, în municipiul Slobozia, care să

contribuie la identificarea celor mai bune alternative care să permită asigurarea bunăstării,
dezvoltarea deplină şi armonioasă a beneficiarilor acestui obiectiv de investiții

- Asigurarea accesibilității pentru categoriile dezavantajate, prin crearea unui cadru

adecvat prin construirea locuințelor sociale de tip modular, a unei cantine cu săli de meseşi al

facilitării utilizării unei infrastructuri rutiere de calitate
- Îmbunătăţirea infrastructurii serviciilor sociale astfel încât sistemul să aducă

beneficii reale cetaţenilor Municipiului Slobozia
- Creşterea capacității de acţiune în domeniul social la nivel local, adaptat nevoilor

sociale şi resurselor disponibile
- Combaterea riscului de excluziune socială şi îmbunatățirea serviciilor sociale

acordate de către municipalitate
- Dezvoltarea locală a Municipiului Slobozia, ca urmare a dezvoltării infrastructurii

cartierului
- Îmbunatațirea condițiilor de locuire, precum şi a accesului la servicii de

infrastructură şi utilitaţi publice în comunitățile marginalizate.

3. DESCRIEREA SERVICIILOR SOLICITATE
Obiectul prezentului Caiet de Sarcini îl reprezintă achiziţia de servicii de Dirigenţie

de şantier lucrări de execuţie, pentru obiectivul de investiții: “CONSTRUCȚIE COMPLEX
SOCIAL BORA- CONSTRUIRE LOCUINTE SOCIALE TIP CONTAINER
(MODULARE) ”.

Dirigintele de Şantier îşi va desfasura activitatea ca reprezentant al Beneficiarului în

relațiile cu Proiectantul, Constructorul, Furnizorii, Prestatorii de servicii în derularea

contractului de lucrări.
Activitatea Dirigintelui de Şantier va fi condusă de următoarele principii:

Y Dirigintele de Şantier acţionează în interesul exclusiv al Beneficiarului atât fată de

Constructor, cât şi față de Furnizori şi Proiectant
Y  Guvernanţa profesionalismului în activitatea proprie
Y Fidelitate totală față de benficiarul investiţiei
Y Respectarea tuturor prevederilor legale de reglementare în domeniu

Scopul serviciilor pe care Dirigintele de Şantier trebuie să le asigure pentru obiectivul

de investiții este de a oferi Beneficiarului garanția că Constructorul căruia i-a fost atribuit

contractul de execuție de lucrari îşi va indeplini toate responsabilitățile asumate prin contract,

va respecta prevederile legale, reglementările tehnice şi caietele de sarcini.
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3.1. Serviciile solicitate: activitățile ce vor fi realizate
Serviciile asigurate de Diriginte/ Diriginții de şantier vor respecta legislatia română în

vigoare, Legea 10/ 1995 privind calitatea în construcţii, modificată de Legea 204/ 2020,

sectiunea 1? art. 222 şi Ordinul MDRT 1496/ 20011 pentru aprobarea Procedurii de autorizare

a diriginților de şantier.
Derularea contractului de prestări servicii încheiat între Benficiar şi Contractant va

urmări prestarea serviciilor pentru urmatoarele faze tipice ale unui proiect:
Y În perioada de pregătire a investiţiei
Y În perioada execuţiei lucrărilor
Y La recepţia lucrărilor

3.2. Rezultatele/Livrabile care trebuie obținute în urma prestării serviciilor
» Verificarea de către Contractant a existenţei programului de control al calităţii elaborat de

proiectant:
+ Îndeplinirea de către Contractant a tuturor sarcinilor şi asumarea tuturor responsabilităţilor

care revin Dirigintelui de Şantier;
* Înregistrările pe şantier în Registrul Lucrărilor (pentru controale/inspecţii/testare), inclusiv

notificările emise către Constructori sunt completate corespunzător;
» Verificarea execuţiei lucrărilor de către Contractant, cu respectarea legislaţiei româneşti şi

reglementărilor tehnice în vigoare şi cu respectarea cerinţelor din Caietele de Sarcini şi din

Proiectele Tehnice;
» Verificarea de către Contractant a respectării tehnologiilor de execuţie, în vederea asigurării

nivelului calitativ prevăzut în documentaţia tehnică, în Caietele de Sarcini, în Proiectele

Tehnice şi în normele tehnice în vigoare în România;
- Efectuarea de către Contractant a tuturor verificărilor prevăzute în normele tehnice în

vigoare în România (ca de ex. procese verbale de recepție calitativă a materialelor, certificate

de calitate ale materialelor, declaraţii de conformitate a calităţii materialelor, rapoarte de

neconformitate, etc.) şi semnarea documentelor întocmite ca urmare a verificărilor;

* Participarea Contractantului la întocmirea urmatoarelor documente:

- proces verbal de recepţie calitativă;
- proces verbal de predare a amplasamentului;
- proces verbal pentru verificarea lucrărilor ce devin ascunse;
- proces verbal de Recepție la Terminarea Lucrărilor;

- proces verbal de Recepție Finală;
» Urmărirea de către Contractant a execuţiei lucrărilor pentru a certifica la plată doar lucrările

corespunzătoare din punct de vedere calitativ ;

* Urmărirea şi implementarea măsurilor de asigurare a calităţii;

 Emiterea instrucţiunilor de şantier necesare;
+ Planşele conform cu execuţia sunt realizate şi predate Beneficiarului pentru a fi ataşate la

Cartea Tehnică a Construcţiei.

3.3. Atribuțiile şi responsabilitățile Părților
3.3.1. Responsabilităţile dirigintelui/diriginţilor de şantier

Dirigintele de Şantier va trebui să presteze asistenţa tehnică pe parcursul derulării

execuţiei lucrărilor conform caietului de sarcini, conform atribuțiilor ce decurg din

prevederile actelor normative în vigoare.
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Serviciile asigurate de Diriginte/ Diriginții de şantier vor respecta legislatia română în

vigoare: Legea 10/ 1995 privind calitatea in construcţiui, Ordinul MDRT 1496/ 20011 cu
modificările şi completările ulterioare( Ordinul MDRT 277/2012 şi Ordinul MDRT 3482/

2013) pentru aprobarea Procedurii de autorizare a diriginților de şantier şi HG 742/ 2018

privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 925/ 1995 pentru aprobarea Regulamentului de

verificare şi expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuţiei lucrărilor şi a

construcțiilor.
Conform prevederilor art. 30 din Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii,

dirigintele de şantier autorizat răspunde potrivit obligaţiilor ce-i revin pentru viciile ascunse
ale construcţiei, ivite într-un interval de 10 ani de la recepţia lucrării, precum şi după

împlinirea acestui termen, pe toată durata de existență a construcției, pentru viciile structurii

de rezistenţă rezultate din nerespectarea normelor de proiectare şi de execuție la data realizării

ei.
Conform prevederilor art. 17 alin. (2) din regulament, Dirigintele de Şantier

îndeplineşte, în condiţiile legii, în principal, următoarele atribuţii:
a) cunoaşte prevederile proiectului pentru autorizarea executării/desființării lucrărilor de

construire şi ale proiectului tehnic de execuţie, verificat potrivit legii;
b) verifică existenţafişelor şi proiectelor tehnologice de execuţie, a procedurilor de realizare a

lucrărilor, planurilor de verificare a execuţiei, proiectelor de organizare a execuţiei lucrărilor,

precum şi graficele de realizare a construcţiilor, actualizate prin eventualele dispoziţii de

şantier emise pe parcursul derulării lucrărilor;
c) asigură secretariatul comisiei de recepţie la terminarea lucrărilor şi întocmeşte, în numele

investitorului/proprietarului/administratorului, documentele de recepţie la terminarea
lucrărilorşi constituie cartea tehnică a construcţiei;
d) participăla toate fazele de verificare a execuţiei lucrărilor, inclusiv la fazele determinante

prevăzute în planul de control al calităţii lucrărilor de construcţii;
e) opreşte execuţia lucrărilor de construcţii când constată neconformități care pot afecta

calitatea acestora;
f) opreşte execuţia lucrărilor de construcţii şi înştiinţează Inspectoratul de Stat în Construcţii -

LS.C. sau, după caz, structurile proprii de control din cadrul instituţiilor prevăzute la art. 34

din Legea nr. 10/1995, republicată, cu completările ulterioare, în cazul în care se produc
accidente tehnice şi/sau constată abateri de la prevederile proiectului tehnic de execuţie.
La art. 44 din procedură sunt precizate obligaţiile şi răspunderile pe care le au diriginții în

desfăşurarea activității, astfel:
A. În perioada de pregătire a investiţiei:
], verifică existenţa autorizaţiei de construire, precum şi îndeplinirea condiţiilor legale cu

privire la încadrarea în termenul de valabilitate;
2. verifică concordanța dintre prevederile autorizaţiei de construire, certificatului de urbanism,

avizelor, acordurilor şi ale proiectului;
3. studiază proiectul, caietele de sarcini, tehnologiile şi procedurile prevăzute pentru
realizarea construcţiilor;
4. verifică existenţa tuturor pieselor scrise şi desenate din proiect, inclusiv existenţa studiilor

solicitate prin certificatul de urbanism sau prin avize şi concordanța dintre prevederile

acestora;
5. verifică existenţa expertizei tehnice în cazul lucrărilor de intervenţii asupra construcţiilor;
6. verifică respectarea reglementărilor cu privire la verificarea proiectelor de către verificatori
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de proiecte atestaţi şi însuşirea acestora de către expertul tehnic atestat, acolo unde este cazul;

7. verifică dacă este precizată în proiect categoria de importanță a construcţiei;
8. verifică existenţa în proiect a programelor de faze determinante;
9, verifică existenţa proiectului sau a procedurilor de urmărire specială a comportării în

exploatare a construcţiilor, dacă aceasta va fi instituită;
10. preiau amplasamentul şi reperele de nivelment şi le predau executantului, libere de orice

sarcină;
11. participă, împreună cu proiectantul şi cu executantul, la trasarea generală a construcţiei şi

la stabilirea bornelor de reper;
12, predau către executant terenul rezervat pentru organizarea de şantier;
13. verifică existenţa "Planului calităţii” şi a procedurilor/instrucţiunilor tehnice pentru
lucrarea respectivă;
14. verifică existenţa anunţului de începere a lucrărilor la emitentul autorizaţiei şi la I.S.C.;
15. verifică existenţa panoului de identificare a investiţiei, dacă acesta corespunde

prevederilor legale şi dacă este amplasat la loc vizibil;
B.În perioada execuţiei lucrărilor:
L. urmăresc realizarea construcţiei în conformitate cu prevederile autorizaţiei de construire,

ale proiectelor, caietelor de sarcinişi ale reglementărilor tehnice în vigoare;
2, verifică existenţa documentelor de certificare a calităţii produselor pentru construcţii,

respectiv corespondenţa calităţii acestora cu prevederile cuprinse în proiecte;
3. interzic utilizarea produselor pentru construcţii fără certificate de conformitate, declaraţii de

conformitate sau agrement tehnic;
4. interzic utilizarea de procedee şi echipamente noi, neagrementate tehnic sau cu agremente
tehnice la care avizul tehnic a expirat;
5. verifică respectarea tehnologiilor de execuţie, aplicarea corectă a acestora în vederea

asigurării nivelului calitativ prevăzut în documentaţia tehnică şi în reglementările tehnice;
6. verifică respectarea "Planului calităţii”, a procedurilor şi instrucţiunilor tehnice pentru
lucrarea respectivă;7. interzic executarea de lucrări de către personal necalificat;
8. participăla verificarea lucrărilor ajunse în faze determinante;
9. efectuează verificările prevăzute în reglementările tehnice, semnează şi ştampilează
documentele întocmite ca urmare a verificărilor, respectiv procese-verbale în faze

determinante, procese-verbale de recepţie calitativă a lucrărilor ce devin ascunseetc.;
10. asistă la prelevarea de probe de la locul de punere în operă;
11, transmit către proiectant, prin intermediul investitorului, sesizările proprii sau ale

participanţilor la realizarea construcţiei privind neconformităţile constatate pe parcursul

execuţiei;
12. informează operativ investitorul privind deficienţele calitative constatate, în vederea

dispunerii de măsurişi, după caz, propun oprirea lucrărilor;
13. urmăresc respectarea de către executant a dispoziţiilor şi/sau a măsurilor dispuse de

proiectant/de organele abilitate; 14. verifică, în calitate de reprezentant al beneficiarului,

respectarea prevederilor legale în cazul schimbării soluţiilor tehnice pe parcursul execuţiei

lucrărilor;
15. anunţă LS.C. privind oprirea/sistarea executării lucrărilor de către investitor/beneficiar

pentru o perioadă mai mare de timp, exceptând perioada de timp friguros, şi verifică punerea
în siguranță a construcţiei, conform proiectului;
16. anunţă I.S.C. privind reluarea lucrărilor la investițiile la care a fost oprită/sistată
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executarea lucrărilor de către investitor/beneficiar pentru o perioadă mai mare de timp,

exceptând perioada de timp friguros;
17, preiau documentele de la constructor şi proiectant şi completează cartea tehnică a

construcţiei cu toate documentele prevăzute de reglementările legale;
18. urmăresc dezafectarea lucrărilor de organizare de şantier şi predau terenul deţinătorului

acestuia.
C. La recepţia lucrărilor:
1. asigură secretariatul comisiei de recepție la terminarea lucrărilor şi întocmesc actele de

recepție;
.

2, urmăresc soluţionarea obiecţiilor cuprinse în anexele la procesul-verbal de recepţie la

terminarea lucrărilor şi îndeplinirea recomandărilor comisiei de recepţie:
3. predau către investitor actele de recepție şi cartea tehnică a construcţiei după efectuarea

recepţiei finale.
Conform prevederilor art. 48 din procedură, obligaţiile prevăzute la art. 44 nu sunt limitative,

dirigintele de şantier putând participa, în calitate de reprezentant al investitorului, la toate

fazele privind realizarea construcţiilor, în limitele atribuțiilor stabilite prin reglementările

tehnice în construcţii aplicabile, în vigoare.
Potrivit prevederilorart. 49 din procedură Diriginţii de Şantier răspund, potrivit legii, în cazul

neîndeplinirii obligaţiilor prevăzute la art. 44, precum şi în cazul neasigurării din culpa lor a

realizării nivelului calitativ al lucrărilor prevăzut în proiecte, caiete de sarcini şi în

reglementările tehnice în construcţii.

Responsabilităţile specifice

A - Realizarea sistemului de comunicare şi raportare
Dirigintele/Diriginţii de Şantier va/vor avea responsibilitatea asigurării unei legături

eficiente între toate părţile implicate. Acest lucru presupune întâlniri ale Dirigintelui/

Diriginţilor de Şantier cu una, mai multe sau toate părţile menţionate mai jos:
- Beneficiar;
- Constructor;
- Proiectant;
Dirigintele/Diriginţii de Şantier va/vor avea responsibilitatea organizării întâlnirilor de

lucru lunare, precum şi ori de câte ori este nevoie în timpul execuţiei lucrărilor, cu

Beneficiarul şi Constructorul, pentru care se va consemna în minuta şedinţei, toate discuţiile

purtate.
B — Monitorizarea programului de lucrări

Dirigintele/Diriginţii de Şantier va verifica şi aviza graficul de execuţie al lucrării

(programul de lucrări) înaintat de către Constructor;
Dirigintele de Şantier nu va aproba graficul de execuţie dacă nu va fi întocmit conform

specificaţiilor amintite;
Programul lucrării va fi refăcut lunar sau ori de cîte ori este nevoie astfel încît să

indice modul de abordare al lucrărilor pentru îndeplinirea în termen a contractului de lucrări.
În eventualitatea în care ritmul de execuţie nu respectă, din motive imputabile

Constructorului, graficul de execuţie a lucrărilor propus, Dirigintele de Şantier are obligaţia

de a notifica Constructorul, în luarea de măsuri imediate pentru recuperarea întârzierilor.
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Dirigintele de Şantier va informa Beneficiarul asupra măsurilor de remediere/recuperare

propuse de către Constructor şi aprobate de către Dirigintele de Şantier.
C — Controlul financiar al contractului

Dirigintele de Şantier realizează verificarea din punct de vedere cantitativ şi calitativ a

lucărilor reale executate şi corelarea acestora cu măsurătorile anexate la situațiile de lucrări

elaborate de Constructor, precum şi avizarea situațiilor de lucrări elaborate de Constructor

(inclusiv a documentelor ataşate acestora: măsurători, etc.). Situaţiile de lucrări trebuie să

conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute în caietul de sarcinişi contractul de lucări.

Verificarea situațiilor de lucrări întocmite de Constructor, de către Dirigintele de Şantier, are

în vedere utilizarea preţurilor unitare şi încadrarea lucrărilor în articole de deviz conform

ofertei.

Dirigintele de Şantier verifică situațiile de lucrări depuse şi în cazul în care constată că sunt

necesare corecții/modificări le transmite de îndată Constructorului în vederea

corectării/modificării. După efectuarea corecturilor Constructorul transmite din nou situaţiile

de lucrări către Dirigintele de Şantier spre verificare, aprobare şi emiterea Certificatului de

Plată. Toate aceste activități trebuie să se încadreze în termenele contractuale.
Certificatele de Plată se emit doar pentru lucrări/cantități real executate, care

corespund antemăsurătorilor prezentate de către Constructor şi care sunt ataşate la Situaţiile

de Lucrări. Toate Certificatele de Plată trebuie să conţină în plus faţă de informațiile

referitoare la plățile curente şi situația clară a plăţilor precedente, respectiv a plăţilor cumulate.

Dirigintele de Şantier transmite Beneficiarului de îndată Certificatul de Plată emis,

însoţit de Situaţia de Lucrări, cu respectarea termenului prevăzut în contract. Totodată,

notifică Constructorul că a fost emis Certificat de Plată.
În scopul acceptării la plată a lucrărilor Dirigintele de Şantier are obligația de a se

asigura şi de existența următoarelor documente(fără a se limita la acestea:
- procese- verbale de recepție calitativă
- procese- verbale aferente fazelor determinante/ lucrărilor care devin ascunse

- certificate de calitate
- declaraţii de performanță
În cazul în care în cadrul contractului de lucrări există o clauză de ajustare a preţului

contractului de lucrări şi sunt îndeplinite condiţiile de aplicare a acesteia (contractul de lucrări

se derulează în perioada de aplicabilitate a clauzei, Constructorul a solicitat activarea clauzei,

etc.), calculul ajustării şi valoarea rezultată sunt puse în evidență în cadrul Cerificatului de

Plată. Ajustarea preţului contractului conduce la necesitatea efectuării demersurilor pentru
încheierea unui act adițional pentru modificarea prețului contractului.

Certificatul de Plată este predat pe bază de proces verbal de predare- primire la

Beneficiar.
Dirigintele de Şantier va pregăti, în urma verificării şi revizuirii situaţiei de plată

înaintate de către executant, decontările intermediare de plată în termen de maxim 3 zile de la

depunerea situaţiei de plată de către constructor. Toate situaţiile intermediare de plată vor

conține, în afara plăţilor curente, situaţia clară a plăţilor precedente şi a plăţilor cumulate,

semnată de constructor şi certificată de Dirigintele/Diriginţii de şantier şi Beneficiar.

Decontarea lucrărilor se va face pentru cantităţile real executate, rezultate din

măsuratori şi înscrise în foile de ataşament.
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Situaţiile de plată se vor întocmi folosind preţurile unitare şi încadrarea lucrărilor în

articolele de deviz (poziţia şi denumirea lor) din devizele anexă la contract.
Modul de măsurare a cantităților real executate va fi cel prevăzut în reglementările

tehnice, în Caietele de Sarcini sau în alte documente din contract. Măsurătorile vor fi

efectuate de către Dirigintele de Şantier împreună cu reprezentantul Constructorului.

Dacă metoda de măsurare nu este clară, Beneficiarul va notifica Constructorul, prin

intermediul Dirigintelui de Şantier, metoda de măsurare.
Măsuratorile se fac de regula lunar. Pentru lucrările ce devin ascunse, măsuratorile se

fac la finalizarea acestora (în termen de maxim 5 zile de la notificarea Constructorului), odată

cu întocmirea Procesului Verbal a lucrărilor ce devin ascunse.
În vedereaverificării şi certificării la plată în timp cît mai scurt a situaţiilor de lucrări

înaintate de către Constructor, Dirigintele de Şantier va ţine înregistrările zilnice ale

măsurătorilor.
Vor fi înregistrate locul şi cantităţile de lucrări executate de către Constructor în

conformitate cu specificaţiile contractului.
După terminarea lucrărilor, Constructorul va înainta Dirigintelui de Şantier, situaţia de

plată, în care va fi evidenţiată valoarea totală a lucrărilor executate conform contractului.

Aceasta situaţie de plată va fi însoţită de documente de trasabilitate şi ataşamente.
Dacă Dirigintele/Diriginţii de Şantier nu este de acord cu situaţia de plată sau

documentaţia nu este completă sau edificatoare, Antreprenorul trebuie să completeze

documentaţia cu acele piese pe care Dirigintele de Şantier le solicită pentru clarificarea

problemelor apărute.
Dirigintele de Şantier va notifica situaţiile nou apărute Beneficiaruluişi Proiectantului

şi, în colaborare cu Constructorul, va pregăti NCS/ANR numai în cazul în care acestea sunt

solid motivate prin Dispozitii de Şantier emise de Proiectant şi acceptate de Beneficiar.

Dupa aprobare, toate NCSAINR vor fi semnate şi înregistrate de fiecare parte

(Proiectant, Dirigintele de Şantier, Constructor, Beneficiar).
Decontarea lucrărilor suplimentare se face pe baza situaţiilor de plată, elaborate pe

baza preţurilor unitare negociate pentru cantităţile suplimentare, sau articole suplimentare.
În cazulîn care aceste preţuri se regăsesc în ofertă, ele se consideră că au fost negociate.
D — Completarea Jurnalului de Şantier

Dirigintele/Diriginţii de Şantier, au obligaţia de a semna Jurnalul de Şantier al lucrării

şi de a înregistra zilnic toate informaţiile relevante care ar putea, la un moment dat, să se

dovedească foarte utile pentru rezolvarea problemelor de orice natură sau pentru rezolvarea

reclamațiilor ce ar putea apărea cu privire la execuţia lucrărilor.
În Jurnalul de Şantier Dirigintele de Şantier va înregistra cu acuratețe următoarele date şi

informaţii:
- lucrările executate şi locaţia exactă;
- echipamentele, materialele şi forţa de muncă utilizate;
- condiţiile meteorologice, temperaturi;
- evenimente apărute;
- defecţiuni apărute la echipamente şi utilaje;
- orice alţi factori generali sau particulari care ar putea afecta desfăşurarea

execuției lucrărilor.
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F;

E — Emiterea dispozițiilor de şantier
Urmare a constatărilor efectuate în teren, Dirigintele de Şantier întocmeşte o notă de

constatare, semnată detoţi factorii implicați prezenți la fața locului.
Dirigintele de Şantier poate emite Note de constatare/Notificări dar fără a modifica

Proiectul, Caietele de Sarcini sau Listele de cantităţi. Aceste dispoziţii se emit numai în

vederea respectării de către Constructor a clauzelor contractuale.
Dispoziția de șantier întocmită de Proiectant şi verificată de verificatorul de proiecte

este transmisa de Beneficiar către Dirigintele de Şantier, care o verifică şi o avizează potrivit

competențelor sale. Dirigintele de Şantier emite punct de vedere cu privire la efectul

implementării Dispoziției de șantier.
Orice modificare adusă, din motive obiective, Proiectului, Caietelor de Sarcini sau

Listelor de cantităţi va fi făcută numai de către Proiectantul lucrării şi însuşită de către

specialiştii verificatori de proiecte. Modificările vor fi înaintate sub formă de Dispoziţie de

Şantier a Proiectantului.
Nu este admisă schimbarea soluţiei tehnice din Proiect sau a indicatorilor tehnico-

economici fără aprobarea Proiectantului. Soluţia tehnică reproiectată şi noii indicatori tehnico-

economici vor fi avizaţi de către Comisia Tehnico-Economică a Beneficiarului.
Toate Dispoziţiile de Şantier emise de către Proiectant vor fi numerotate şi îndosariate,

iar atunci când conduc la modificări din punct de vedere financiar sau al termenelor de

execuţie vorfi însoţite de justificări.
Dirigintele/Diriginţii de Şantier au obligaţia de a urmări punerea în practică de către

Antreprenor a Dispoziţiilor de Şantier emise de Proiectant.

3.3.2. Responsabilităţile Autorităţii Contractante
Beneficiarul va pune la dispoziţia Dirigintelui/ Diriginţilor de Şantier cu care va

încheia contractul, următoarele documente:
Y Un exemplar din documentaţia tehnică de execuţie;
Y Detaliile de execuţie;
Y Caietele de sarcini pe specialităţi;
Y Un exemplar din contractul de lucrări încheiat cu constructorul;

4. ABORDARE ȘI METODOLOGIE ÎN CADRUL CONTRACTULUI
Beneficiarul nu solicită o abordare specifică în realizarea serviciilor având în vedere

că etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico - economice pentru
realizarea obiectivului de investiţie sunt reglementate prin legislaţie specifică.

Cotractantul are libertatea de a opta în ceea ce priveşte abordarea utilizată.

Metodologia prezentată trebuie să corespundă reglementărilor specifice stabilite în domeniu,

evidențiind acest lucru în mod concret în Propunerea Tehnică, iar abordarea propusă trebuie

să fie în concordanţă cu metodologia propusă.

5. PLAN DE LUCRU PENTRU ACTIVITĂȚILE/ SERVICIILE SOLICITATE
Ofertanții vor prezenta într-o manieră detaliată viziunea asupra serviciilor ofertate din

punct de vedere al activităților, subactivităților, duratelor, modului de succesiune şi

interconectare a acestora, care să permită autorității contractante o evaluare justă a modului şi
nivelului de înțelegere a contractului de către ofertant.
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6. LOCUL ŞI DURATA DESFĂŞURARII ACTIVITĂȚILOR

6.1. Locul desfăşurării activităților
Investiţia se realizează în Municipiul Slobozia, judetul Ialomiţa, se va desfăşura

în Cartier Bora şi are ca scop principal construcţia unui complex social pe două amplasamente

diferite, care vor fi unite de reţeaua de străzi ce urmează a fi reabilitată în cadrul obiectivului,

reţea care face legătura amplasamentului investiţiei de pe strada General Magheru nr.115.

Complexul cuprinde locuinţe sociale şi o cantina socialcu săli de mese.
Obiectivele investiţiei:
- Construire locuinţe sociale:
- Construire cantina social cu săli de mese;
- Reabilitare infrastructură rutieră care deserveşte complexul.

Terenul- in suprafaţa S = 6649 mp. pe care se vor construi Locuintele sociale se afla

in proprietatea beneficiarilor lucrărilor, UAT SLOBOZIA, conform extrasului de carte

funciară. Acesta se află situat în Str. General Magheru, Municipiul Slobozia, Judeţul Ialomiţa,

identificat prin CF nr.34996 şi Nr. Cad. 1446, cu acces din drumul local, strada General

Magheru, pe latura Nordică şi posibilități de racordare la reţelele tehnico-edilitare existente în

zonă. Terenul este scos din circuitul agricol şieste liber de construcţii.

6.2. Descrierea din punct de vedere tehnic, constructiv, funcțional- arhitectural şi

tehnologic

A. Funcţional
Aceste locuinte vor fi realizate conform celor doua tipologii de locuinte modulare,

dupa cum urmeaza:
Se propune construirea unui numar de 10 Module Tip 1 (Corp Cl) caracterizate prin

regimul de inaltime P+IE si dimensiunile generale ale volumului de 6.00 X 7.24 m si 4

Module de Tip 2 (Corp C2) caracterizate prin regimul de inaltime P+IE si dimensiunile

generale ale volumuluide 14.50X6.00m.
Modulul de tip 1 (Corp C1) cuprinde 2 apartmente, unul avand acces din parter, celalalt aflat

la etaj, fiind accesat prin intermediul unei scari metalice. Modulul de tip 2 (Corp C2) cuprinde

4 apartamente, doua dintre acestea fiind situate la parter, astfel accesul se face de la parter, iar

celelalte doua, situate la etaj vor fi accesate cu ajutorul unei scari metalice.

In total, complexul social dispune de 10 module de tip 1 (20 de apartmente) si 4 module

de tip 2 (16 apartamente). In total, complexul dispune de 36 de apartamente.
Constructia proiectata se incadreaza la CATEGORIA”D” DE IMPORTANTA

(conform HGR nr. 766/1997) si la CLASA IV DE IMPORTANTA (conform Normativului

P100-P1/2013).
Constructia propusa va avea urmatoarele retrageri fata de limitele de proprietate

conform planului de situatie atasat documentatiei.
Modulul Tip 1 (Corp C1)
Pentru parter, spatiile se vor desfasura astfel:
P-0O1- Hol intrare: 3.03 m?
P-02 - Grup Sanitar: 5.43 m*

P-03 - Bucatarie: 5.03 m*

P-04 - Camera de zi: 18.81 m?
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P-05 - Dormitor: 12.00 m?

Pentru etaj, spatiile se vor desfasura astfel:
E-01- Hol intrare: 3.03 m?
E-02 - Grup Sanitar: 5.43 m”
E-03 - Bucatarie: 5.03 m?
E-04 - Camerade zi: 18.81 m*

E-05 - Dormitor: 12.00 m?

Suprafata construita pentru un Modul Tip 1 (Corp C1)= 44 mp
Suprafata desfasurata pentru un ModulTip 1 (Corp C1)= 88 mp
Suprafata utila pentru un Modul Tip 1 ( Corp C1)=82,54

Modulul Tip 2 (Corp C2)
Pentru parter, spatiile se vor desfasura astfel:
P-O1- Hol intrare: 3.03 m?
P-02 - Grup Sanitar: 5.43 m?
P-03 - Bucatarie: 5.03 m?
P-04 - Camera de zi: 18.81 m?
P-05 - Dormitor: 12.00 m*

P-06- Hol intrare: 3.03 m?
P-07 - Grup Sanitar: 5.43 m?
P-08 - Bucatarie: 5.03 m?
P-09 - Camera de zi: 18.81 m?
P-10 - Dormitor: 12.00 m?

Pentru etaj, spatiile se vor desfasura astfel:
E-01- Hol intrare: 3.03 m?
E-02 - Grup Sanitar: 5.43 m?
E-03 - Bucatarie: 5.03 m*

E-04 - Camera de zi: 18.81 m*

E-05 - Dormitor: 12.00 m*

E-06- Hol intrare: 3.03 m?
E-07 - Grup Sanitar: 5.43 m?
E-08 - Bucatarie: 5.03 m*

E-09 - Camera de zi: 18.81 m*

E-10 - Dormitor: 12.00 m?

Suprafata construita pentru un Modul Tip 2 (Corp C2)= 87 mp
Suprafata desfasurata pentru un Modul Tip 2 (Corp C2)= 174 mp
Suprafata utila pentru un Modul Tip 2 (Corp C2)= 165 mp

Destinatie: LOCUINTE SOCIALE

Capaciatea totala a constructiei : 108 persoane (3 persoane/apartament).

Caracteristici volumetrice Modul Tip 1 (Corp Cl):
-10 corpuri de cladire, P+1E.
-SUPRAFATA CONSTRUITA TOTALA CONTAINERE LOCUINTE Tip 1: 440mp
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-SUPRAFATA CONSTRUITA TOTALA CONTAINERE LOCUINTE Tip 1: 880

mp
Tip1
Regim de inaltime: PARTER+E1
Inaltime cornisa: 5.25m (0.00);
Inaltime maxima: 5.40 m (CTA);

Volumul Construit al cladirii propuse = 231 me

Caracteristici volumetrice Modul Tip 2 (Corp C2):
-4 corpuri de cladire, P+IE
-SUPRAFATA CONSTRUITA TOTALA CONTAINERE LOCUINTE Tip I: 348

mp
SUPRAFATA CONSTRUITA TOTALA CONTAINERE LOCUINTE Tip 2: 696

mp
Tip2
Regim de inaltime: PARTER+E1
Inaltime cornisa: 5.25m (0.00);
Inaltime maxima: 5.40 m (CTA);
Volumul Construit al cladirii propuse = 457 me

Caracteristici volumetrice TOTALE (Modul Tip 1 & Tip 2):
TIP 1: SUPRAFATA CONSTRUITA TOTALA CONTAINERE LOCUINTE: 788

mp
TIP 2: SUPRAFATA CONSTRUITA TOTALA CONTAINERE LOCUINTE: 1576

mp

POT Propus: 11.70%
CUT Propus: 0.24

B. Structură
1. Infrastructură
La executarea sapaturilor se vor lua masuri de indepartare rapida a apelor meteorice,

evitandu-se stagnarea acestora in excavatii.
Fundarea structurii de rezistenta a constructiei propuse se va realiza pe fundatie de tip

placa continua din beton armat.
Solutia de fundare, aleasa cu respectarea indicatiilor studiului geotehnic, asigura

transmiterea la terenul de fundare a incarcarilor transmise de suprastructura, in toate cazurile

de incarcare, cu tasari si presiuni pe teren rezonabile, care se inscriu in limitele admise de

norme.
De asemenea, printr-o armare adecvata a fundatiilor este asigurata preluarea si

distribuirea eforturilor transmise de elementele verticale, stalpii si peretii structurali din beton

armat.
La alegerea solutiei de fundare si stabilirea cotei de fundatie s-au avutin vedere, in

afara de cerintele functionale ale cladirii si precizarile si recomandarile din studiul geotehnic,

anexat prezentei documentatii.
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Protejarea structurii:
Toata structura metalica va fi protejata cu vopsea itumescenta (termospumanta),

în conformitate cu specificațiile din Scenariul de Securitate la incendiu.

Finisajele exterioare
Peretii exteriori nu vor fi finisati suplimentar, culoarea panourilor tip sandwich va fi

gri, portocaliu sau bej, iar soclul va fi finisat cu tencuiala speciala pentru socluri, colorate in

nuante de gri.
Vorfi folosite panouri tip sandwich, cu o grosime de 15 cm.

C. Instalații
Instalaţii electrice

Alimentarea cu energie electrica in incinta se efectueaza de la: doua surse:Sursa de baza: Sistemui energetic national; tensiunea de utilizare este de 400 V

ca:
Sursa de rezerva: In incinta se va prevedea un grup electrogen de 80 KVA, cu

pornire automata printr-un dispozitiv AAR propriu in momentul disparitiei sursei de baza, in

circa 8-10 secunde.
Grupul electrogen alimenteaza consumatorii  vitali existenti,centrala

termica si iluminatul de siguranta.
Consumul de energie electrica se efectueaza prin urmatoarele categorii de

receptori electrici: iluminat artificial, echipamente tehnologice, aparate de climatizare,

aparatura specifica, aparatura audio-video, pompesi ventilatoare.

Instalatii de canalizare pluviala
Asigura colectarea apelor meteorice de pe acoperisul noii cladiri si dirijarea prin

curgere libera spre reteaua de canalizare pluviala (prevazuta cu separator de hidrocarburi).
Instalatia se compune din receptor de jgheaburi, conducte de legatura, coloane de coborare.
Materialul ales pentru tevi va fi polietilena de inalta densitate.

Instalatii de canalizare menajera
Asigura evacuarea apelor uzate menajere, prin scurgere libera la reteaua publica de

canallzare. Instalatia se va executa cu conducte din tuburi de polipropilena, imbinata prin
mufe si inele de etansare de cauciucsl sa va racorda la reteaua publica.

Dimensionarea instalatiilor interioare de canalizare s-a facut in conformitate cu
prevederile STAS 1795/87.

Materialul ales pentru tevi va fi polipropilena. Conductele de canalizare pentru
coloane vor fi confectionate din tuburisi fitinguri prevazute cu mufa si garnitura de cauciuc si

inel de rigldizare, pentru etansarea imbinarii.
Coloanele de canallzare se vor termina la partea superloara cu plese de capat

tip urgo,cu o caciula de protectie.
Pe coloanele de canalizare a apelor uzate menajere se va monta cate o piesa de curatire,

la cca. 80 cm de la pardoseala finita.

Instalatii apa
Alimentarea cu apa se va realiza prin intermediul unui racord de la reteaua publica de

alimentare cu apa. Pentru determinarea consumului de apă propriu, pe branşamentul de apă,
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se va monta un contor pentru apa rece, prevăzut în caminul de apometru. Reţeaua de

alimentare exterioara cu apa se va realiza din conducte de PEHD.

Instalaţii de alimentare cu apă rece/calda menajeră, aceste instalaţii asigură

alimentarea armăturilor obiectelor sanitare aferente grupurilor sanitare.
Parametrii de debitşi presiune vor fi asigurati de la reteaua publica existenta.

Instalatia interioara de alimentare cu apa rece/calda de consum, se va executa cu teava

din polipropilena random tip PP-R.
Tevile trebuie sa fie conform certificatelor de calitate ale producatorului si sa fie

agrementate tehnic. Inainte de a fi puse in opera tevile vor fi supuse la verificari. Imbinarea

conductelor se va face prin sudura detip polifuziune. Tevile se vor izola cu o izolatie speciala

comercializata de preferat de la acelasi furnizor de tevi.

Prepararea apei calde de consum se va realiza cu ajutorul unei centrale termice si a

panourilor solare prevazute in proiectul de instalatii termice. Apa caldă menajeră, astfel

preparată, se va distribui la obiectele sanitare prin intermediul unor conducte care se vor

amplasaîn paralel cu cele de apă rece.
Coloanele de distributie se vor poza in ghenele prevazute in acest scop, acestea Vor fi

prevazute cu usi de vizitare, montate la fiecare nivel. Obiectele sanitare se racordeaza la

conductele de legatura prin intermediul racordurilor flexibile de diametru corespunzator.
Montarea obiectelor se face conform STAS 1504 — 85.

Atunci cand conducta de apa calda si apa rece se monteaza in apropiere, conducta de

apa calda se va monta deasupra conductei de apa rece.

6.3. Durata prestării serviciilor
Prezentul contract intră în vigoare la data semnării lui de către ambele părţi . Executarea

contractului curge de la data emiterii ordinului de începere a prestării serviciilor de

Dirigenţie şi durează până la recepţia finala lucrărilor. Contractul de prestări servicii

încetează să producă efecte la data îndeplinirii tuturor obligațiilor de către ambele părți.

7 RESURSELE NECESARE PENTRU REALIZAREA ACTIVITĂȚILOR ÎN

CONTRACT ŞI OBŢINEREA REZULTATELOR
Contractantul se obligă să execute serviciul de Dirigenţie de Şantier pentru lucrările

aferente proiectului “CONSTRUCȚIE COMPLEX SOCIAL BORA- CONSTRUIRE
LOCUINTE SOCIALE TIP CONTAINER (MODULARE) ”, în conformitate cu

obligaţiile asumate prin prezentul contract, potrivit următoarelor domenii/ subdomenii de

autorizare minime necesare persoanei care va desfăşura activitatea de Diriginte de Şantier,

astfel:
Y Diriginte de Șantier- cod domeniu/ subdomeniu 2.1.- Construcţii civile, industriale si

agricole- categoria de importanță D
Y Diriginte de Şantier- cod domeniu/ subdomeniu 3.3.- Drumuri, poduri, tunele, piste
de aviatie, transport pe cablu- de interes local
Y Diriginte de Şantier- cod domeniu/ subdomeniu 8.1.- Instalații electric
Y Diriginte de Șantier- cod domeniu/ subdomeniu 8.2.- Instalatii sanitare,
termoventilare

Dirigintele/Diriginţii de Şantier îşi vor desfăşura activitatea în conformitate cu Ordinul

MDRAP nr. 1496/2011 actualizat pentru aprobarea procedurii de autorizare a Diriginţilor de
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Şantier modificat şi completat de ordinul nr. 277/2012 şi în conformitate cu obligaţiile

contractuale prevăzute în contractul de servicii.

8. CADRUL LEGAL CARE GUVERNEAZĂ RELAȚIA DINTRE AUTORITATEA
CONTRACTANTĂ ŞI CONTRACTANT( INCLUSIV ÎN DOMENIILE MEDIULUI,

SOCIAL ŞI AL RELAȚIIOR DE MUNCĂ)
Calitatea lucrărilor va fi asigurată prin respectarea următoarelor prevederi legale:
Y Legea 10/1995 a calităţii lucrărilor de construcţie cu toate reglementările ce decurg din

aceasta;/ C56-85 — Normativ privind verificarea calităţii lucrărilor de construcţii şi instalaţii

aferente;/ HG 272/1994 — referitor la Regulamentul privind controlul de stat în construcţii;
Y/ HG 925/1995 privind verificarea documentațiilor şi supravegherea responsabilului tehnic

pentru execuția lucrărilor;
Y HG nr. 343/2017 pentru modificarea HG nr. 273/ 1994 privind aprobarea Regulamentului

de recepție a lucrărilor de construcții şi instalații aferente acestora;
Y HG 766/1997 privind Hotărârea pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea în

construcții;/ Ordin nr. 1496/2011 pentru autorizarea diriginţilor de șantier cu modificările şi

completările ulterioare .

Alte norme legislative în vigoare valabile sau apărute pe parcursul executării

contractuluişi a lucrărilor.

9. MANAGEMENTUL/ GESTIONAREA CONTRACTULUI ȘI ACTIVITĂŢI DE

RAPORTARE ÎN CADRUL CONTRACTULUI

9.1. Gestionarea relației dintre Contractant și Beneficiar
Toate comunicările în cadrul proiectului vor fi efectuate în scris cu confirmare de

primire, indiferent de mediul prin care se face comunicarea. Dirigintele de Şantier este

reponsabil de gestionarea minutelor şedinţelor de şantier (întocmire şi administrare)

diseminând versiunile intermediare şi finale ale acestora-tuturor participanţilor.

Datele de contact vor fi comunicate de ofertantul câştigător în maxim 14 zile de la

semnarea contractului de prestări servicii.

9.2. Rapoartele/documentele solicitate de la Contractant
1. Rapoarte — pe parcursul perioadei de executie.

Minutele Şedinţelor de Şantier şi înregistrările foto/video/topo vorfi anexate rapoartelor.

Rapoartele vor menţiona:
+ Progresul lucrărilor;
+ Probleme speciale întâlnite;
* Neconformități ale Constructorului faţă de cerinţele contractelor de lucrări;
+ Schimbarea ipotezelor/condiţiilor/proiectării/lucrărilor, care a apărut pe parcursul

implementării lucrărilor.

2. Minute ale şedinţelor de şantier vor fi întocmite cu ocazia desfăşurării fiecărei şedinţe

desfăşurate pe şantier şi administrate prin grija Dirigintelui de Şantier.
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3. Dispoziţii de şantier emise de proiectant vor fi avizate de către Dirigintele de Şantier de
specialitate înainte de aprobarea Beneficiarului.

4. Puncte de vedere oficiale la notele de constatare emise de către Constructor.

9.3. Alte precizări
Contractantul se va asigura că documentele de plată vor certifica la plată numai acele

lucrări executate şi testate conform cu cerințele specificațiilor tehnice şi normativelor în
vigoare. Contractantul răspunde, în numele Beneficiarului, de realizarea lucrărilor de
construcții astfel încât să se asigure minimizarea riscurilor de accidentare, evitarea
accidentelor de muncă şi a îmbolnăvirilor profesionale. În acest scop, Contractantul are
obligația de a analiza toată documentația din punct de vedere al asigurării sănătății şi
securității în muncă şi, dacă este cazul, va solicita proiectantului modificările necesare
conform prevederilor legale.

Oferta depusă va conține oferta tehnică şi oferta financiară.

Oferta tehnică va conţine :

1. Prezentarea modului de asigurare a specialiştiilor necesari , dovada autorizării ca
Diriginte de Şantier pentru toate categoriile de lucrări necesare realizării execuţiei lucrării —

copie .

2. Se va prezenta modelul de contract asumat de operatorul economic care va trebui să
aibă menţiunea "Am citit şi suntem de acord fără rezerve cu termenii şi condiţiile
contractuale". Eventualele propuneri cu privire la clauzele contractuale şi eventualele
propuneri cu privire la clauzele specifice ale contractului se vor formula în scris, sub formă de
clarificări, astfel încât dacă aceste clauze vor fi amendate/modificate, ele să fie aduse la

cunoştinţa tuturor operatorilor economici interesaţi, înainte de data limită de depunere a
ofertelor.

3.Angajament din partea Dirigintelui de Şantier că va fi prezent, ori de câte ori este
nevoie şi solicitat de către Beneficiar la punctul de lucru pe toată durata de execuţie a
lucrărilor.

Oferta financiară - va fi elaborată în lei, precizându-se valoarea fără TVA, valoarea
TVA-ului, şi valoarea totală cu TVA. Oferta financiară se va prezenta conform formularului ,

prezentat în secţiunea Formulare, care se va completa şi/sau detalia de către ofertant.
Formularul de ofertă .

9.4. Modalităţi de plată
Plata serviciilor prestate de către Contractantse va realiza etapizat:

- 80% din valoarea Contractului, proporţional cu stadiul fizic realizat, respectiv situații de
lucrări confirmate şi va fi condiţionată de recepţia rapoartelor Dirigintelui de Şantier
prezentate lunar.
- 20% din valoarea Contractului, ultima plată către Contractant, se va efectua după semnarea
Procesului Verbal de recepție la terminarea lucrărilor şi semnarea Procesului Verbal de
predare - primire a întregii documentații privind Cartea Construcţiei, pe capitole, conform
legii.
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Modalitatea de plată este prin ordin de plată în Trezorerie în termen de maxim 30 de zile

de la primirea facturii.

Director executiv,

Ing. Vlad Cristian

Manager Proiect,
Întocmit,

Responsabil T,

Ing. Dulgheru Gabriel
Insp. Racos an
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